









Ovdje donosimo službene mape grobnih polja na Mirogoju iz proljeća 2022., tj. više od godinu dana nakon Bandićeve smrti

Iz Gradskih groblja su u cilju opravdanja svog postupka nekoliko puta iznijeli tvrdnje da se grobno polje sastoji i od zelene površine. To je pokušaj zbunjivanja i manipulacije neupućenima, koji ćemo sada objasniti. Naime, prema čl. 7. Pravilnika o grobljima upravo je suprotno: grobna polja su jedna vrsta grobljanske površine, a zelenilo, staze i putevi, oproštajni prostor itd. su površine druge vrste, tj. one koje imaju drugu svrhu, te nisu predviđene za ukope.

Naravno, na nekom grobnom polju može biti površina na kojima ima travnatih dijelova ili može biti zasađena neka biljka (takvih primjera na Mirogoju ima na desetine) i tada takvo u općem, kolokvijalnom smislu zeleno područje jest dio grobnog polja, na kojemu je moguće dodati nova grobna mjesta. S duge strane „zelenilo“ u smislu Pravilnika o grobljima je površina koja NIJE dio grobnog polja i upravo o takvoj površini je riječ u ovom slučaju. Iz Gradskih groblja namjerno brkaju pojmove „zelenila“ u općem, kolokvijalnom smislu i „zelenila“ u smislu Pravilnika o grobljima.

Dakle, unutar nekog od polja može postojati „slobodna“ travnata površina na kojoj još nema grobnih mjesta. Takve površine unutar nekog od grobnih polja su na ovim planovima označene zelenim okomitim i vodoravnim linijama unutar polja. Dakle, to je ona površina koja je potencijalno „slobodna“ za eventualne nove grobove, npr. ona na polju 117 iznad grobova B. Lustiga (dvostruki sivi „kvadratić“) i S. Kožarića (jednostruki sivi „kvadratić“). I zaista, u međuvremenu su na tom području, poznatijem kao Aleja velikana zasnovani novi grobovi (Ivan Kožarić, Miroslav Blažević, Veljko Bulajić, Predrag Matić, Šefko Omerbašić). S druge strane, područje „zelenila“ u smislu Pravilnika o grobljima na tim službenim mapama grobnih polja iz sustava Axiom nije posebno označeno. Primjerice, "prazna" površina koja se proteže uz sjeverni krak polja 112 A, od groba broj 19 do groba broj 38, tj. u smjeru spomenika herojima NOB-a je također travnata površina s grmolikom biljem i nekoliko stabala, ali evidentno nije unutar polja 112 A i zato nema tih zelenih crta. Isto tako, uokolo Zida boli je sve također travnata površina, pa nema tih zelenih crta. Potpuno je ista situacija uz sjeverozapadni ugao vanjskog zida arkada, gdje je smješten Bandićev grob. Tome je tako jer je ta mapa odabrana kao prikaz grobnih polja. Granice grobnih polja su jasno označene debljim, zelenim linijama, dok tanke crne linije označavaju konture ostalih područja, prvenstveno područja zelenila u smislu Pravilnika o grobljima, između kojih „prolaze“ grobna cesta i ostali putevi i staze.

Ovdje je važno navesti i sljedeće: u planovima groblja koje vam donosimo, a potječu iz proljeća 2022., na polju 118, koje obuhvaća i desnu stranu tzv. Aleje velikana, nalaze se označena i dva grobna mjesta u kojima su pokopani nogometaš Stjepan Lamza i pjevač Aki Rahimovski. Riječ je najgornja dva mjesta u tom redu, označena crvenom strelicom, dok grobno mjesto M. Bandića, NIJE označeno. Lamza i Rahimovski su preminuli 11 mjeseci nakon Bandića. Jasno je i zašto: u tom trenutku još uvijek nije bilo moguće ucrtati grob, kada se isti nalazi izvan grobnih polja, jer očito ni sustav Axiom to ne omogućuje. Tek nakon što je „netko“ to naložio administratorima sustava, granice grobnog polja su prepravljene. To je učinjeno između svibnja i lipnja 2022., dakle, više od 15 mjeseci nakon Bandićeve smrti „debelo“ u mandatu Tomislava Tomaševića, a sjetimo se, Gradska groblja i Zavod su izričito tvrdili da se ta lokacija već 28.2.2021. nalazila unutar polja 112 A.